# **圣灵差遣** (使徒行传 13: 1-12)

## 25062023 Duane Newport

#### 介绍

这个月我们一直专注于圣灵和祂在我们生命中的角色。到目前为止,我们已经了解了圣灵的能力,圣灵的果子和圣灵的恩赐。最后,作为信徒,祂并没有撇下我们,我们被赋予了圣灵的恩赐来引导、赋予我们力量、并装备我们去做上帝呼召我们做的工作。

- 读使徒行传 13: 1-12。

这段经文带我们与巴拿巴和他的同伴保罗一起踏上了他们的第一次宣教之旅。 这是一段强有力的叙述,教导我们关于上帝对我们生活的目的,以及祂如何装备我们实现这个目的的宝贵功课。

#### 1. 圣灵差遣我们出去

我们在第 4 节中清楚地听到,**"他们既被圣灵差遣,就下到西流基,从那里坐船往居比路去。"**谁派的?圣灵。

在这段经文中,我们看到圣灵拣选巴拿巴和保罗是为了一项特殊的任务——祂的愿望是差遣他们去一个非犹太人的世界。

我认为重要的是要指出,当圣灵差遣巴拿巴和保罗时,祂反映了上帝对世界的心意。 "神爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的,不至灭亡,反得永生。" (约翰福音 3: 16)。上帝的差遣是出于祂对世界深切地爱。

在约翰福音 20: 21 中,我们读到:"耶稣又对他们说:愿你们平安!父怎样差遣了我,我也照样差遣你们。"正是出于对恢复和救赎祂的创造物的爱和渴望,主耶稣差遣我们出去,将祂的希望和救恩的信息带给他人。

在马太福音 28: 19-20 中,耶稣给了我们大使命,**"所以,你们要去,使万民作我的门徒,奉父、子、圣灵的名给他们施洗。凡我所吩咐你们的,都教训他们遵守。"** 借着圣灵的能力,我们蒙召积极参与分享上帝的爱,并带领他人与祂建立拯救关系。

### 我们的故事是一个被差遣的故事

- 从圣灵对 Joe 说话开始——Joe 听到一位传教士谈论菲律宾的街头儿童。一天晚上,当 Jenny 把他放在床上时,他开始哭泣。当 Jenny 问他为什么时,他问我们是否可以搬到菲律宾去帮助街头儿童。
- 大约1年后,我们进行了一次短期宣教之旅,以帮助菲律宾的一位传教士。 我们很享受,觉得我们已经完成了上帝呼召我们去做的事情。根本没有打算 再回去。然而,当我们在新加坡短暂停留时,那时我们都感受到了要回去 的呼召。

- 回到新西兰后, Jenny 在工作中递交了她的辞职书, 我辞去了清洁溪事工 (Cleansing Stream Ministries) 的全国主任一职, 并成立了一个名为"希望之 手事工"的基金会(Hands of Hope Ministries)。
- 就这么简单。唯一的问题是,当人们问我们要在菲律宾做什么时,我们说,我们不知道,因为上帝还没有向我们展示那部分。我们感觉有点像亚伯拉罕,收拾行囊,去一个县,我(上帝)会告诉你……上帝确实向我们揭示了它……
- 12 个月后,我们搬回菲律宾生活,并在那里住了 10 年。
- 阿戈市, 教堂, 小组和学校。就像是用几句话和几张图片来给出一些背景信息一样。

## 棉兰老岛宣教小组

- 圣灵感动,我们看到很多人回应福音。我们在所有年龄组 成人,青少年, 青年 - 中建立的基本原则之一是,圣灵派我们到世界上去实现它 - 建立神的 国度。
- 在与穷人一起工作时,有时你必须解决并打破他们所拥有的权利感。穷人知道如何从系统中挤奶,并乐于接受施舍。
- 我们选择的方法之一是将年轻人团队带入棉兰老岛的山区。我们的青少年牧师来自那个地区,所以这就是联系。
- 是的,这是一项艰苦的工作,你经常得走上山,越过洪水泛滥的河流,尽最大努力避开恐怖组织,到达偏远的村庄。

# 恶魔的故事(如果有足够的时间),

- 我喜欢马可福音5章中关于格拉森人被鬼附的故事。
- 这个人有一个不洁的灵魂,住在坟墓里,能够挣脱束缚他的锁链,白天和黑 夜都会哭泣并割伤自己。换句话说——他一团糟。
- 耶稣释放了他,然后在第 18-20 节中,我们读到"耶稣上船的时候,那从前被鬼附着的人恳求和耶稣同在。19 耶稣不许,却对他说:你回家去,到你的亲属那里,将主为你所做的是何等大的事,是怎样怜悯你,都告诉他们。20 那人就走了,在低加波利传扬耶稣为他做了何等大的事,众人就都希奇。"(马可福音 5: 18-20)
- 这个人想和耶稣一起去,但耶稣说不,回去告诉人们主为你做了什么伟大的事情。

在彼得前书 2: 9中说: "惟有你们是被拣选的族类,是有君尊的祭司,是圣洁的国度,是属神的子民,要叫你们宣扬那召你们出黑暗入奇妙光明者的美德。"。我们作为上帝的儿女和基督使者的身份塑造了我们的视角,并赋予我们能力来完成我们的使命——带领人们走出黑暗,进入上帝奇妙的光中。

### 2. 当我们前进时,圣灵赋予我们力量

"扫罗又名保罗,被圣灵充满,定睛看他,说:你这充满各样诡诈奸恶,魔鬼的儿子,众善的仇敌,你混乱主的正道还不止住麽?现在主的手加在你身上,你要瞎眼,暂且不见日光。他的眼睛立刻昏蒙黑暗,四下里求人拉着手领他。"(使徒行传 13: 9-11)

**第 5-12 节** 叙述了巴拿巴和保罗在塞浦路斯传道期间发生的事件,特别是他们与犹太巫师和假先知巴耶稣(也称为以吕马)的相遇。

在第**6节中,**他们遇到了塞浦路斯的方伯士求保罗(Sergius Paulus),他想听上帝的话语。然而,巫师以吕马抵挡使徒,要叫方伯不信真道。作为回应,被圣灵充满的保罗与以吕马对峙,并宣布他暂时失明(9-11节)。这个奇迹般的行为揭示了福音信息的真理、权威和能力。

**方伯看见所做的事,很希奇主的道,就信了。**(第 12 节)。这一集显示了我们作为基督徒的权柄,以及上帝的大能如何通过我们工作。

这里的关键句子是"**扫罗,被圣灵充满,定睛看他……"** 这不是靠他自己的力量,而是靠着圣灵的力量。

当耶稣准备离开祂的门徒时,祂向他们保证,他们不会成为孤儿。在约翰福音 14: 16-17 中,耶稣说:"我要求父,父就另外赐给你们一位保惠师(或作:训慰师;),叫他永远与你们同在。"耶稣应许圣灵的到来,圣灵将成为祂的追随者们永恒不变的伙伴和向导。

在使徒行传 1: 8 中,耶稣应许他的门徒说:"但圣灵降临在你们身上,你们就必得着能力,并要在耶路撒冷、犹太全地,和撒玛利亚,直到地极,作我的见证。"圣灵赋予我们属灵恩赐,装备我们,并引导我们完成我们的使命。

- Maribeth 见证 我们的学校秘书(Lory)是 Maribeth 的门徒。
- Marivic
- 当我们建立第一座教会时,我们面临着来自一位权威人士的强烈反对。

通常,我们可能会感到能力不足或无法完成我们的使命。然而,圣灵会在我们软弱时加添我们力量。哥林多后书 12:9 提醒我们,"他对我说:我的恩典够你用的,因为我的能力是在人的软弱上显得完全。"尽管我们有局限性,但圣灵的力量在我们的软弱上变得完全,使我们能够完成神的旨意。

#### 3. 基督的身体在差遣中的重要性。

**"於是禁食祷告,按手在他们头上,就打发他们去了。"**(使徒行传 13:3)注意第 3节是谁差遣他们。它说了什么?**他们**.....教会——基督的身体。

安提阿有一个多元化的信徒群体,其中包括先知和教师。安提阿的肢体认出神对巴拿巴和保罗的呼召,就按手在他们身上,委托他们,然后打发他们出去。这向巴拿巴和保罗表明,他们有一群人,团结一致地站在他们身后,支持他们所做的事。他们并不孤单!

有很多人支持我们在菲律宾的事工。人们为我们祷告,人们在经济上支持我们,宣教团队也过来参与我们正在做的事情。事实上,来自陶朗加的一支队伍在 12 月初前往。说实话,这是一幅基督的身体共同努力完成上帝使命的画面。使祂的名在列国中广为人知,成为人们社区中的光,宣扬祂的话语,为人们带来救恩和希望。

目前,我们不是像巴拿巴和保罗那样的海外宣教士。事实上,虽然我们仍然拥有和经营学校,并监督来自新西兰的教会。但我们始终相信,接触菲律宾人的最佳人选是菲律宾人,所以我们的目标是让自己变得多余。然而,我们仍然有一个宣教禾场,我们在那里生活、工作、与人互动。3年前,当我回到新西兰后,我重新接受了教师培训。

与安提阿的身体一样,这个基督的身体(MBCC)也是多样化的——不同的国籍,不同的职业——学生、IT 专业人员、工程师、医生、护士、水管工、电工、店员、教师等等。我已经提到,我们都是被差遣的。然而,虽然我们并不都被呼召去海外,但我们都被呼召去接触我们可以影响的地方、工作场所和社区——这是我们的使命领域。

当我们出去时,我们每个人都应该有像安提阿教会成员对巴拿巴和保罗一样的态度,为彼此祈祷和禁食,互相支持和鼓励。看,我们需要彼此来完成上帝的呼召,并接触我们的社区、国家和世界各国。在上帝的眼中,我相信这从来都不是关于一个人,而是关于基督的身体团结一致地工作以实现上帝的旨意。

#### 结论

总的来说,使徒行传 13: 1-12 强调了圣灵在早期教会中的关键作用,以及巴拿巴和保罗对他们传教工作的呼召。这段经文表明,

- 一. 圣灵差遣我们凭着祂的能力去接触世界.
- 二. 圣灵的大能帮助我们克服反对, 带领人们信主。
- 三. 最后,它也揭示了基督的身体在差遣中的重要性。我们在这里为他人祈祷,禁食,鼓励。上帝希望祂的教会扩大,我们需要彼此来实现它。